

阿富汗最大军医院遭袭伤亡惨重

新华社消息 位于阿富汗首都喀布尔市中心的一所军方医院11月2日遭不明身份武装人员袭击。阿富汗塔利班临时政府安全和卫生部门官员说,袭击已造成数十人死伤。

塔利班临时政府内政部发言人卡里·赛义德·胡斯提说,事发地是阿富汗最大军医院——萨达尔·

穆罕默德·达乌德·汗医院,有大约400个床位。爆炸发生在医院门口,安全部队人员已被派遣至事发区域。

官方尚未发布具体人员伤亡信息。不过,一名不愿公开姓名的安全部门官员告诉路透社记者,袭击已造成至少15人死亡、34人受伤。法新社以卫生部门官员为消息源报道,袭

击导致至少19人死亡、50人受伤。

一家意大利救援组织说,该组织在喀布尔运营的创伤医院距事发地大约3公里,已接收9名伤员。

当地居民拍摄的照片显示,浓烟从事发区域升起。

事发医院一名逃生的工作人员说,他先是听到一声巨响,而后便是持续

枪声,大约10分钟后,发生第二次爆炸,声音比第一次更大。他无法确定爆炸声和枪声是否来自医院大楼内。

尚无任何组织宣称实施此次袭击。

阿富汗巴赫塔通讯社报道,一些目击者称看到多名极端组织“伊斯兰国”成员闯入事发医院,与安全部队交火。 (张旌)



急救人员运送爆炸事件中的受伤者

价值400万美元 美两名物流工人偷窃8000多邮件

新华社消息 美国得克萨斯州两名物流工人日前被控偷窃8000多个邮件,总计价值400多万美元,最多可能被判45年监禁。

据美联社2日报道,22岁男子乔·罗伊·里瓦斯和35岁女子杰西卡·琳恩·所罗门曾是一家物流企业员工。这家企业是美国邮政

局的承包商,负责为美国邮政局在得州拉伯克·普雷斯顿·史密斯国际机场装卸货物。

调查人员发现,里瓦斯和所罗门在工作期间专门捡看似装有现金、礼品卡、支票等物品的邮件下手,偷回家中据为己有。

他们被控偷窃的邮件

其中包括在2月25日和26日得手的9张支票,总金额超过230万美元。

所罗门和里瓦斯先后于10月14日、27日被捕,各自面临9项指控。目前,里瓦斯仍在押,所罗门已获保释。若所有指控成立,最高量刑可达45年监禁。

(欧飒)

“嗨购双色球畅享赠券礼” 福彩双色球500万元体验券等您来

为回馈全区广大彩民朋友对“双色球”游戏的喜爱,进一步提升“双色球”游戏的品牌影响力,内蒙古福彩将于11月11日起,在全区开展“嗨购双色球畅享赠券礼”500万元赠券促销活动。



一、活动时间

本次促销活动自2021年11月11日开始,连续开展20日。(注:每日为1个周期)

二、参与方式

1. 赠券规则:活动期间,凡在全区电脑福利彩票销售站内购买“双色球”彩票单票票面金额≥20元,即可获得一张面值10元的“双色球”电子体验券,每日赠券额固定,先到先得,赠完为止。

2. 赠券流程:通过“内蒙古福彩”微信公众号或“内蒙古福彩”APP,进

入营销活动专区,点击【扫票得券】按钮,扫描符合赠券规则的“双色球”彩票,即可获得一张面值10元的“双色球”电子体验券。每位彩民每日最多可获得10张电子体验券,获得电子体验券后请尽快兑换。

3. 兑券流程:彩民在销售站内出示电子体验券,由销售员从投注机打出面值10元的“双色球”彩票。彩民通过“内蒙古福彩”微信公众号或“内蒙古福彩”APP中营销活动专区“兑换体验券”入口,扫描该彩票二维码,抵消相应电子体验券记录,兑换流程结束。

4. 扫码获券及兑券时间:活动期内,扫码获取赠券和兑换体验券的时间均为每天10时到22时。每位彩民每日最多可兑换20张电子体验券,且需在活动结束后1日内(即12月1日)10时至22时兑换完毕,过期视为无效票,不予兑换。

活动详情见“内蒙古福彩”微信公众号和“内蒙古福彩”APP。

一次购彩,双重收获。您购买一张小小的福利彩票,不仅能为国家福利事业和公益事业奉献一份力量,更有机会赢取属于您的幸运大奖。



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



福彩网址:www.nmlottery.com.cn

咨询电话:0471-5182871

普京:俄军已装备超过2000架无人机

新华社消息 俄罗斯总统普京11月2日在俄南部海滨城市索契说,目前有超过2000架无人机在俄军中服役。

普京当天在出席第二场国防部和国防工业综合体企业会议时说,近年来,无人机在叙利亚等地的武装冲突中的表现说明它们相当危险,

“我们已经学会了如何击退这些攻击,而且做得非常有效”。

此外,普京强调要加快人工智能等先进技术成果的应用。 (黄河)

脱欧后遗症?英法渔业争端难解

新华社消息 英国与法国之间的捕鱼权之争近期持续发酵,在双方互相威胁采取对抗举措后,两国领导人11月1日同意继续磋商,暂缓诉诸报复。

英国去年1月底正式脱离欧洲联盟,包括法国在内欧盟国家的渔船在英国海域的准入和捕捞配额随之有变。渔民利益和政治因素交织下,渔业领域的“脱欧”后遗症恐怕一时难解。

制裁大棒悬停

法国总统马克龙1日在英国格拉斯哥出席联合国气候变化大会间隙会晤英国首相约翰逊。他会后告诉记者,两国本周将就捕鱼权问题开始新的谈判,磋商期间法方暂缓原定2日生效的对英制裁。

因不满英国收紧对法国渔船发放捕鱼许可,法国政府先前威胁自2日起禁止英国渔船进入法国部分港口,

并对英方渔船、产品和往返英国的卡车加强检查。英方1日要求法方48小时内收回威胁,否则将采取法律行动。

法国政府分管欧洲事务的国务秘书克莱芒·博纳1日说,他已邀请英国国务大臣戴维·弗罗斯特4日到巴黎会谈。后者分管“脱欧”后英欧经贸合作事务。

英方欢迎法方暂缓制裁,证实弗罗斯特已接受邀请。英国政府发言人说:“正如我们一直说的那样,我们准备在渔业问题上继续深入讨论,包括考虑接受(法国渔船提交的)新证明,以支持其捕鱼许可证申请。”

按照今年1月1日生效的英国“脱欧”后相关贸易协议,欧盟国家渔民要想进入英国海域捕鱼,需要事先提交在这一海域捕鱼的历史证明,方可获得许可。

旧账又添新愁

英法渔业争端由来已

久。对英国来说,早在2016年举行“脱欧”全民公投时,收回对本国渔场的控制权就是许多英国人支持脱离欧盟的主要诉求之一。

约翰逊10月30日向欧盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩抱怨,法方对英方制裁威胁“完全不正当”,提及动用“脱欧”后的贸易争端解决机制对法方采取行动,并威胁加强对整个欧盟地区的英国海域渔船的审查。

在路透社看来,英法两国围绕捕鱼权的争端之所以出现,并非缘于渔业在经济上的重要性,更多意义在政治层面。

按媒体先前报道,渔业在英国内生产总值中占比仅大约0.1%。对约翰逊政府而言,收回对本国渔场的控制权是他竞选承诺的重要部分,而马克龙明年面临总统选举,需要在关键时期为法国渔民挺身而出争取利益。

俄克拉荷马州10月刮了31场龙卷风

新华社消息 美国俄克拉荷马州10月刮了31场龙卷风,创该州自1950年以来同期龙卷风最多纪录。

美联社11月2日援引美国国家气象局专家菲尔·韦尔的话说,10月份有这么多龙卷风不常见,但也没有到多得离谱的地

步。1998年10月,俄克拉荷马州共记录发生17场龙卷风。气象记录显示,每年3月到6月是俄克拉荷马州龙卷风多发季节。

今年10月该州所有龙卷风中,10月10日在小城阿纳达科附近刮的那场龙卷风最强,时速在182公里

(袁原)